

四川綿陽的快樂聖誕 「三國論英雄」之旅



文：內地事務署總部總監（四川項目）、代表團副團長 游朝暉

這個聖誕節假期（2014年12月25-31日），我們一行18人，由團長黃基安帶隊，本著「對別人，要幫助」的誓詞，來到四川綿陽，服務當地的留守兒童。整個行程充滿感恩及歡笑，團員亦藉此機會，認識四川文化和美食。行程雖短，卻為參加者留下深刻回憶。是次行程能順利成行，實有賴各領袖的支持，感謝！

團員感想

港島第139旅副旅長 李卓琪

12月25日，與十多位來自不同地域的童軍成員，赴川展開我們的社區服務之旅，以下片段最值得與大家分享。

- 最難忘的——教授當地孩子打平結及雙套結後，他們面帶微笑地對我們說：「謝謝」。
- 最傷感的——一位留守兒童說他的願望是與父母永遠在一起。
- 最投入的——在篝火晚會中圍著熊熊烈火大唱「無盡」。
- 最遺憾的——站在北川地震遺址中，只見一片頹垣敗瓦。
- 最感動的——黃團長每天詢問各成員的身體情況；副團長嗓子壞了也要和團員進行活動後檢討。

九龍第130旅 童軍 余清華

雖然只是7天的旅程，卻使我深切體會到內地留守兒童在歡樂的背後，那份孤獨和盼望，面對著父母長期在外地工作，甚少回家，盼望與父母團聚是他們的長期心願。如果日後還有機會探訪他們，我希望能再為他們出一分力。旅程中除了和各成員合作無間，還要感謝各領袖的照顧。

九龍第130旅 童軍 李駿龍

是次活動令我獲益良多，我和部分團友由最初互不相識，但經過7天的服務，我們全都成為了好朋友。這次活動使我們認識了四川文化、擴闊了眼界、互相交流、彼此分享、互相提點和共同反思，實在是一個終身受用的體驗！

九龍第130旅 深資童軍 譚定康

原以為自己的父母很囉嗦，但當和留守兒童相處之後，才明白我們能天天見到父母，實在要感恩。在探訪了北川地震遺址後，使我更加體會到天災的可怕，就算是一間學校也會在一瞬間倒下。這次旅程令我印象深刻。



九龍第130旅 深資童軍 羅健業

2014年12月25日是一個難忘的日子，除了是聖誕節外，還是我首次和其他童軍成員出發到國內服務的日子。行程中體驗到很多事情，如當地學生生活條件差，卻會懂得珍惜和感恩；北川地震遺址，場面慘不忍睹。這些都反映了我們有多幸福，有的感悟是從書本上學習不到的，只能從經歷中領悟，這次的活動實在讓我獲益良多。

九龍第218旅 深資童軍 杜碧芬

這次活動，讓我經歷第一次搭飛機、第一次坐長途汽車、第一次到訪四川，以及第一次近距離看熊貓；同時，我還認識了很多川港兩地的新朋友。他們在這個行程為我帶來很多歡樂。我們走訪了很多地方，如到訪熊貓基地，看到大熊貓堆在一起吃早餐，更看到初出生的小熊貓；和當地中學生及留守兒童的交流，讓我認識到他們的純真。透過這次活動，我愛上了四川這個地方。它雖有可怕的地震，但卻是一個有活力、充滿快樂和美食的好地方。感謝領袖帶我們認識四川！

港島第139旅 童軍 陳穎峰

和留守兒童相處期間，得知他們父母因工作關係，長期不能照顧他們。雖然如此，但他們總是笑面迎人，讓我明白到幸福的可貴，希望他們能快些與父母同住。

港島第139旅 童軍 吳育霖

通過是次活動，我無論在個人體驗和祖國國情認識方面，都增長不少。旅程中，我感受到古代蜀國的繁華盛況和內地人的熱情。我同時感謝大會的貼心安排，令不能適應四川麻辣的我，亦能大快朵頤。希望可以再來四川多一遍！

東九龍第1072旅 童軍 周凱琳

是次活動令我獲益良多，如四川美食種類繁多，有辣的，也有不辣的。做服務期間，我發覺當地的孩子比較乖巧，容易滿足，時常露出燦爛的笑容。在北川考察時，第一次親歷地震帶來的可怕威力，場面非常震撼。參觀博物館和遊覽時也認識了許多關於四川的文化和歷史，了解到國寶熊貓為何這麼珍貴。出發前我還有點顧慮，但回來後收穫很多。✿



是次活動由青年事務委員會贊助